

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Lucie Váňová

Název bakalářské práce: Bankopojištění u vybraných finančních skupin

Cíl práce:

Stěžejním cílem předkládané bakalářské práce bylo z pěti nabízených produktů u vybraných bankopojišťoven vybrat vždy ten neoptimálnější a stejně tak pro ostatní uvedené produkty poskytnout doporučení na případné zlepšení. Dále zmapovat bankopojistný trh a zhodnotit, jak si vybrané bankopojišťovny mezi sebou stojí, jaké typy bankopojistných produktů každá z nich poskytuje, a jestli jsou si schopné mezi sebou konkurovat. Nakonec podle zjištěných informací vybrat ten nejlepší produkt, který je nabízen.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Bc. Ing. Karina Benetti, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu bakalantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů bakalantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Jaký je z finančního hlediska rozdíl mezi Vámi vybraným neoptimálnějším produktem a tím nejdražším produktem? Uveďte u každého analyzovaného produktu, platbu pojistného předpokládejte roční. Rovněž spočítejte, jaká by byla výnosnost úspory, pokud by uspořené finanční prostředky (na roční bázi) měl daný subjekt možnost investovat do státem vydávaných dluhopisů s úrokovou sazbou 4,5 % p.a.

Jaké trendy v nabízení bankopojistných produktů u bankopojišťoven lze v posledních



letech pozorovat? Směřují nabízené produkty finančních skupin postupně k allfinance?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 17.05.2016


.....
Podpis vedoucího bakalářské práce

Hlavní cíl práce byl bezesporu splněn. Práce je logicky rozčleněna do sedmi základních kapitol, přičemž za stěžejní lze považovat poslední dvě kapitoly práce. V těchto dvou kapitolách bakalantka uvádí základní informace o vybraných finančních skupinách a rovněž i vlastní porovnání vybraných pěti nabízených bankopojistných produktů. Produkty, které si bakalantka pro porovnání vybrala, považují za velmi vhodné, jedná se o produkty, které jsou v rámci bankopojištění nabízeny nejvíce. Musím pochválit bakalantku za velmi kvalitní zpracování práce, zejména za její vlastní názory, které práce obsahuje. Rovněž porovnání produktů provedla vhodně. Z výsledků uvedených v práci je ekonomický přínos uveden obecně, jen u porovnání daných produktů – proto se na něj zaměřím v rámci otázek. Spolupráce bakalantky při zpracování překládané bakalářské práce byla velmi efektivní. Pro splnění hlavního cíle práce použila bakalantka vhodné metody práce rovněž i literární zdroje.

Práce splňuje nároky kladené na závěrečné práce daného kvalifikačního stupně. Práci doporučuji k obhajobě.